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Binecuvântarea lucrărilor pentru un centru 
medical la Biserica Mavrogheni

La Biserica Mavrogheni din Capitală, cu hramul „Izvorul Tămăduirii”, părintele 
paroh Radu Petre Mureșan și părintele coslujitor Ioan Jucan au binecuvântat 
miercuri, 9 februarie, lucrările de construire a viitorului centru medical pentru 
recuperarea copiilor cu sindrom Down și autism, proiect finanțat de Primăria 
Sectorului 1. Părintele paroh ne-a explicat că acest centru, în suprafață totală 
desfășurată de 925 mp (demisol, parter, 2 etaje), va fi primul din țară de o 
asemenea complexitate.

În București există peste 2.000 de copii diagnosticați cu sindrom Down și autism, 
așa încât existența unor centre dedicate este imperioasă. Cel al Parohiei 
Mavro­ghei va avea spațiu de recepție, 10 cabinete medicale, pe specia­lități, 3 
ateliere de terapie educa­țională, un bazin de aquakinetoterapie, ascensor, 
vestiare, cabine de duș, spații și instalații anexe.

Realizarea lui, spune părintele Mureșan, va avea un puternic impact social, oferind 



îmbunătățirea condițiilor de viață ale copiilor, dar și ale aparținătorilor, prin 
asigurarea unor servicii psihologice, psihiatrice, terapeutice, medicale, 
educaționale și recuperatorii integrate, astfel încât aceste persoane să beneficieze 
de sprijin permanent. De asemenea, proiectul își propune să contribuie la 
schimbarea mentalităților la nivel de individ și de grup, urmărindu-se eliminarea 
oricăror forme de discriminare față de micuții născuți cu aceste condiții, ca și 
promovarea înțelegerii unor astfel de afecțiuni, explicând cauzele și consecințele 
lor.

Vecinătatea bisericii va fi esen­țială. Credincioșii veniți la slujbe se vor ruga, fără 
îndoială, și pentru copiii din centru și pentru toți cei cu necazuri medicale și vor fi 
mult mai sensibili la problemele lor. Este foarte important și să vorbim altora, din 
alte părți, despre acești copii.

Am părăsit șantierul – ale cărui lucrări avansează cu repeziciune, verificate de 
preotul paroh de mai multe ori pe zi – cu speranță în suflet și cu mulțumirea că 
Biserica își îndeplinește cu cinste misiunea socială.
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